

TISKOVÁ ZPRÁVA

Světově známý fotograf Antonín Kratochvíl nafotil kalendář pro školu Michael

Světově známý fotograf Antonín Kratochvíl nafotil kalendář pro Michael - Střední a vyšší odbornou školu reklamní a umělecké tvorby. Antonín Kratochvíl se v minulém roce stal jedním z lektorů školy Michael, kde předává své dlouholeté zkušenosti mladým studentům. Ve škole vznikl nápad uskutečnit fotografický workshop, jehož výsledkem je exkluzivní kalendář na rok 2012.

„Spolupráce se studenty je smysluplná, a tak jsem na tuto nabídku kývnul, i když jsem v minulosti odmítl několik focení kalendářů pro světové značky,“ říká Antonín Kratochvíl. Focení kalendáře probíhalo formou intenzivního workshopu se studenty školy na tvrzi Michael ze 14. století.

Křest kalendáře proběhne 11. ledna 2012 za přítomnosti známých českých osobností v Leica Gallery Prague. Kalendář pokřtí režisér Jan Hřebejk, který obsadil Antonína Kratochvíla do svého filmu Kawasakiho růže.

Na křtu zahraje přítel Antonína Kratochvíla z emigrace Jan Kalousek.

Antonín Kratochvíl

Dobrodruh do morku kostí, bývalý žoldák cizinecké legie, vypravěč historek, nad kterými se tají dech, ale především výjimečný fotograf, jehož výtvarné černobílé snímky zná celý svět. Autor s nezaměnitelným rukopisem, autor portrétů mnoha amerických hvězd, ale i zachycení okamžiků válečných konfliktů a katastrof nebo obyčejného života.

Ikona české, ale především světové fotografie. Kratochvíl vydal řadu fotografických knih a byl mnohokrát oceněn mezinárodními prestižními cenami.

<http://www.antoninkratochvil.com>

<http://www.viipphoto.com>

Škola Michael

Střední a vyšší odborná škola reklamní a umělecké tvorby je školou s 20letou tradicí a jedinou školou poskytující komplexní vzdělání v oblasti reklamy u nás. V nově zrekonstruovaných prostorech a moderně vybavených ateliérech školy studuje přes 400 studentů. Výuku zajišťuje na 70 pedagogů a externistů z praxe. Na střední škole se vyučují tři umělecké obory (Výtvarná fotografie, Grafický design a Filmová tvorba) a jeden neumělecký obor (Produkce a management). Od školního roku 2011/12 na škole nově vznikla Vyšší odborná škola, která navazuje na středoškolské umělecké obory a prohlubuje je. Antonín Kratochvíl se stal jedním z lektorů na VOŠ Michael. Škola neustále pracuje na rostoucí kvalitě studentů, od počátku nového školního roku budou mít studenti možnost výuky vybraných odborných předmětů v anglickém jazyce.

Škola pořádá již tradičně na konci školního roku svůj vlastní festival FESTMICHAEL.

<http://www.skolamichael.cz>

Místo konání:

Leica Gallery Prague / Školská 28 / Praha 1

<http://www.lgp.cz>

Termín konání:

11. 1. 2012 v 18.00 hodin

Kontakt: Ludmila Žižková / tel.: 603 472 386 / info@skolamichael.cz